



咸宁市实验小学六(4)班 聂珊瑚

我是一粒小尘埃,梦想着遨游太空。忽然,一阵风把我带上了天空,随着风儿的摇摆,我遇见了来自天空的你。

太美了!绚丽无比的彩虹,奇形怪状的云朵,婀娜多姿的晚霞,自由遨翔的小鸟……你们都齐聚在天空中,天空因为有了你们而变得美不胜收。

哟!绚丽的彩虹姐姐出来了,你轻轻地挂在天边,带给我们美丽的色彩,赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫,每种都是我喜欢的颜色,你矗立在天边,成为天际最美的风景!我轻轻地追逐着你,欣赏着你的美丽。五彩缤纷的彩虹姐姐,你穿着彩色的大衣,是在炫耀吗?

## 天空中的你

你是不是很喜欢雨天,不然你为什么总是雨后才跟我见面呢?你呀,到处乱窜真是淘气。上午你还在这里,下午就无影无踪了,真是调皮!彩虹姐姐你到底有多长呢?你快点告诉我吧,我总是看不到你的两边,有时看到了这边,却不见了那边。

你好,幽幽的白云,你洁白的身影,让天空富有情趣。你天天飘来飘去的在干什么呢?你是不是在和我一起游山玩水呢?

雨过天晴,天边的晚霞出来了,染红了天际,真美啊!你由橙红色转变成了深红,又慢慢转变成了绯红,最后变成了浅红,直到没有色彩,这种惊艳奇特的变化,真是令人叹为观止!

你好,晚霞下还在继续飞翔的鸟儿们,

你们要赶到哪个好地方去呀?看你们开心前行的样子,肯定是知道前方还有更迷人的风景吧!

你好,一闪一闪的小星星,你眨着大大的眼睛,是在帮我们点亮前方的道路吗?

你好,我的老朋友月亮,你露出皎洁的月光,我走到哪儿,你就跟到哪儿,简直就是形影不离。你会感到冷清和孤单吗?到现在你都还没有告诉过我,上面有没有月宫?有没有美若天仙的嫦娥和捣药的玉兔?

你好,来自天空的你们。夜深了,我伴随着天空的交响曲沉醉了,在你们的陪伴下我进入了梦乡……

(指导老师:汪伶俐)

## 园博园秋游

咸宁市实验外国语学校二(1)班 陈子言

今天是星期六,我要和小伙伴们一起去秋游啦!我非常兴奋,脑海中不断浮现出和小伙伴一起玩耍的情景。

吃完早饭,我来到了学校门口集合,登上了旅游大巴,谈笑之间就到了园博园。

园博园里满园都是桂花树,可香了。我们还见到了一棵百年桂树,据说有三百岁了呢。老师带着我们来到一片花海,真美啊!

## 日记一则

咸宁市实验外国语学校205班 宋琳悦

7月9日 星期四 晴转多云

一大早,我们全家人都起床了。因为我们要去上海国家会展中心,看“中国国际机器人展览”。

虽说才四十分钟的车程,我却在车内坐立不安,感觉时间好漫长,我不停地问:“怎么还没到呀?爸爸,你不会开错路了吧?”

终于,到了会展中心51H门入口。我

迫不及待地跳下了车。我跟着妈妈立刻去办入场护照。等了好久,排队过了安检,我们终于进到了展厅。

哇!展厅又高又大,人群密密麻麻,机器人形状各异、大小不等。妈妈告诉我,这些机器人主要分为两大类,一类是工业机器人,一类是智能服务机器人。

我喜欢舞龙机器人、拼魔方机器人、投篮机器人、抓糖果机器人。在展厅里我还和机器人下了一盘五子棋,尽管围观的大人纷纷支招“下这里,下那里”“注意,斜排已连着

鱼,玩得可欢了。就在我们玩得不亦乐乎的时候,老师说要玩一个游戏,游戏的规则很简单,跑过草地,越过小沟,翻过田埂,谁先到谁赢。比赛就这样在老师哨声下开始了,我一马当先,跑过草地,越过小沟,翻过田埂,其他同学都被我甩在了后面,最后也是我们得到了比赛的奖励。

快乐的时光总是短暂的,秋游要结束了。在家的路上我想:好想和小伙伴们再玩一次呀!

(指导教师:陈霞)

## 清洁工的真情

咸安区外国语实验小学五(2)班 余若曦

记得在一个初冬的凌晨,我被妈妈叫醒与她一起去晨跑。我睡眼朦胧地从温暖的被窝中爬出来,打了一个哈欠后,穿好衣服与妈妈开始了晨跑。

天空中还只有一丝微弱地亮光,寒风阵阵,我裹紧外衣,漫不经心地慢跑在大街上,时不时看到一两个清洁工人正在奋力地清扫着垃圾,清理着贴在墙上的传单……

无意间,我发现一位年老的清洁工奶奶正站在那儿小心翼翼地撕着贴在墙上的传单。看,那些传单似乎不怎么好清理干净,只见那位老人拿着沾了水的刷子用力的一点一点的刷着传单,然后再用手将它撕干净

……

终于清理完了一张,老人又走到另一张传单前,她把右手举起,刚想撕起,可又突然停在了空中。又见那位奶奶凑近去看了一眼,然后微微地摇摇头,便转身离开了……

看到这一幕,我满脸疑惑,为什么不清除它?难道有什么秘密吗?清洁工这反常的举动引起了我的好奇心,我决定去看看。我刚踏出一步,一位清洁工阿姨也走到那张传单前,她拉住了那张传单,刚准备撕,却不经意地看了那张传单,手也缓缓放下来,摇摇头说:“唉,算了吧!”然后也缓缓离去了……

我更加疑惑了,跑到那张传单前,看了看,上面印着四个大字“寻人启事”,在后面

还写着:戚茜琴,女,10岁……

疑窦冰释,我渐渐明白了一切。

我奔驰在刺骨的寒风中,眼泪不由自主地渐渐掉落在地上。而这份“城市美容师”的真情永远铭记在我的心里,永不忘怀……



## 我的蛮父亲

通山县第一中学高一(15)班 赵奕聪

父亲长得胖,一身的蛮肉,从小我很怕他,因此在言语上,我们没有过多交流。记得上小学的时候,我最怕父亲吃饭时喝酒,因为他喝醉了就话多,指责母亲,还特别喜欢给我上“政治课”。

听母亲说,父亲以前很瘦。爷爷是农民,生有五个小孩,我父亲排老四,因为家里穷,父亲读到初三,就随我舅公去兽医站做了兽医。

父亲的骨子里并不喜欢当兽医,更不喜欢当农民,他讨厌那种面朝黄土背朝天的日子,所以两年后,父亲就去了深圳,成为了一个闯深的商人。

父亲说话蛮。动不动喜欢把脏话挂在嘴边,一天到晚“问候”别人的老爸老妈,大多时候,我听他这些“问候”,都想笑。可每每当他与我老师或者家里重要客人说话时,他立即就像变了一个人似的,斯斯文文,礼节很是周到。

父亲做事蛮。记得在深圳时,父亲吃完晚饭常约我和他一起去外面走走,我不想走,因为怕他。可最后还是去了,只因为他是父亲。他喜欢吃猪脚,每次和我出去散步,总会买一个卤猪脚给我,对于猪脚,我并不是特别喜欢吃,也因为害怕,我每次都会说不要,他就举起手来,做出要打巴掌的姿势,嘴巴说:瘦得跟只猴崽子一样,还不多吃点,再不吃,老子两巴掌打过来。

慢慢地,我大了。因为教育政策问题,外省户口很难参考深圳的公立高中,所以我必须回户籍地通山老家读书。然而父亲却在所有的生意正做得如火如荼的时候,以最快的速度转了两家店,并把另外一家店承包给了别人之后,将剩下的积蓄当家里的生活费用。

然而转行,回老家打拼,哪有那么容易啊!连着半年父亲没有找到合适的门路。半年后,总算找到了活干——他在武深高速承包了一小段工程,修高速公路的护坡。那段时间刚好是七月,夏季最炎热的时候父亲去了工地。可是付出不一定就会有回报,父亲与他的合伙人因为意见不一,经常产生分歧,更因为合伙人是族里的一位堂叔,父亲怕万一闹了矛盾会让亲人失义,在高速工程开始盈利的时候,他抽本退股了。

父亲回来那天,我看到他时,傻了眼——那皮肤就和黑煤炭一样,脸上也多了许多皱纹。他看到我后,黝黑的脸上露出了一嘴白牙,问我学习情况怎么样……

父亲又陷入很长的休工状态,深圳店的承包费勉强维持着一家人的生活,几年积蓄的老本也在一天天减少,父亲决定再次南下。临走那天,我对父亲说,想送送他。父亲笑了笑,点点头。在电梯里,我跟在父亲后面,电梯里强烈的灯光照在父亲身上,我在后面看得真切,我发现才三十多岁的父亲老了,后耳侧已有不少白发,我发现父亲笑起来的时候,眼角堆了不少皱纹,我发现原来以为高大的父亲其实很矮,而我,在不知不觉间竟比父亲还高了一大截……

父亲出了电梯,叫我和母亲不用再送,他拍了拍我的肩膀说:仔呀!老子不在,你要把你妈做家务,她身体不好。高中三年,自己好好拼一把,为将来铺好一条路……

我低着头,揉揉发红的眼睛,再抬头时,父亲拖着他的行车箱子已上了车……